Evdeiwktikn Avon

A1) To ypovikd ddotnua 0-5 S 1 cuvictapévn dvvaun sivor otabepr| Kot £yl LETPO:
F=F;-F,= 20N.

To ypovikd diotnua 5-7 S 1 cuvictopévn dvvaun givar otabepn Kot £xel HETPO:
YF'=-F,=-10N.

Metd 1o 7° SevtepOAiento 1 cuvieTapévn Svvoun eivar undév.

Epappdlovtac 1o 2° vopo tov Nevtova:
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A2) Tn ypovikn otiyun t =5 S 10 cOUA EYEL AMOKTNGEL TOYVLTNTA!
—a-t 1§ v= 50—
vV =a n v= 5
Tn xpovikn otrypunq t” =7 S Ba £xel amoKToEL TOYVTNTOL
m
vV=uv—lal-({t'—t) v = 40?.

Metd 1o 7° devtepOdento 10 cdpa ektehel gvBOYpauun opady kivnon, copewva pe tov 1° vopo
tov Nevtova. Eropuévog ) ypovikn otiypn t3 = 10 S Oa £xet kivntikn evépyeta

1
K =5m-v? 1 K= 1600].

A3) Xpnowonowwvtag 11§ e€lomaoelg kivnong Ppickovpe ot

Yo To xpovikd dotnpa 0-5 s: Axy = Vo o Aty? = 125 m,

YloL TO XPOVIKO dtdotnua 5-7 S: AXz = v Aty- Vs |a’| At = 90 m,
oo To ypovikd ddotnua 7-10S:  Axz =0 Atz =120 m.

H petatomion oto ypovikod dtdotnua 0 — 10 s givau:

AX = AX1 + AXo + AXz = 335 m.

A4)
W|:1 = Fl AXqy = 3750 J xou W|:2 =- F2 (AXl + AXQ) =-2150 J.



